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Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat :
1. Memahami konsep transformasi geometri jenis translasi pada titik
2. Memahami konsep transformasi geometri jenis translasi pada bidang
3. Memahami konsep transformasi geometri jenis translasi pada kurva
4. Menentukan koordinat bayangan suatu titik, bidang, dan kurva hasil translasi

Kerjakan Lembar Kerja Peserta didik (LKPD) Digital ini secara individu.
Tulis nama dan kelas pada kolom yang telah disediakan.

Pelajari Materi dan baca LKPD Digital ini dengan cermat dan teliti.
Jawablah pertanyaan pada tempat yang telah disediakan dengan lengkap.
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Kelengkapan penyelesaian Lembar Kcrja Peserta Didik (LKPD)
‘ Digital. !
| 2. Kebenaran hasil LKPD Digital. I
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TRANSLASI (PERGESERAN)

Translasi (pergeseran) adalah transformasi yang memindahkan titik-titik pada
bidang dengan arah dan jarak tertentu.
Titik A(x,y) ditranslasikan oleh T(gl) menghasilkan bayangan A'(x',y') ditulis
fengan -

T (’ﬂ.
Alz.y) -—b}———-r A'(x'.y")

()-6)+G)

Catatan : Titik A" disebut bayangan titik A oleh translasi T = ()

@ Isilah pada kotak yang tersedia. (Isian)
-

Sebuah segitiga PQR dengan titik P (-5, 2), titik Q (-1, 3) dan titik R (-4, 6) akan di
translasi dengan T = (_83), maka koordinat bayangan segitiga A’B’C” adalah ...

(%)

P (-5,2) et P'( 3, -1)

(%)

QLI P , )
8
T(25)
R (-4,6)=—————> P'( . )
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V__“ Pilihlah jawaban yang tepat ! (Drop Down)

1. Bayangan titik P (-9, -3) vang ditranslasi oleh T = (:i) adalah ... l

2. Bayangan titik R (4, -7) yang ditranslasi oleh T = (_63) dan dilanjutkan translasi lagi oleh

T= (‘85) adalah ... |

3. Diketahui K (x, v) vang ditranslasi oleh T = (3

2) menghasilkan bayangan K'(8, 3), maka

titik K(x,y) adalah ... L

. Pilihlah jawaban yang paling tepat ! (Pilihan Ganda)

I. Bayangan garis 3x — 5y + 7 = 0 yang ditranslasikan oleh T = (g) adalah. ..

A. 3x—5y+16=0 | D.Sx+3y-28=0 ‘

B. 3x—-5y—-16=0 ‘ E. 5x-3y+28=0 ‘

C. 3x+5y+16 =0

2. Garis 5x + 2y = 11 ditranslasi oleh T = (_53), maka hasil translasi garis tersebut adalah

A 2x—5y=6 D. 5x+2y =6

B. 2x +5y =6 E. S5x -6y =11

C. 2x+6y=11

3. Bayangan Parabola y = x? + 6x + 17 oleh Translasi T = (_‘i 0) adalah ...
Ay=x*+4x+7 D.y=x*-8x+9
B.y =x?+5x+ 11 Ey=x>-9x+8

Cy=x*—6x+7
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